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КАПЮШОН-ШАРФ 

 

    

 

 

 

 

 

 

Вам потребуется: 

- Спицы круговые № 5; 

- Игла для сшивания вязаных полотен; 
- Ножницы, маркеры петель, булавка или 
дополнительная спица для                 
отложенных петель. 
Пряжа:    
для шарфа – 360 грамм; 

для всего изделия – 460 грамм; 

Вы можете использовать разные марки пряжи: 
итоговый метраж нити 170-180м на 100 грамм в 1 нить 

Рекомендованная мной пряжа: 

1. Бобинная пряжа итальянский Мохер (Astro, Aurora, Camelot, Antares, 

Wenge, Ecafil) 

750м/100г в 5 нитей, 950-1000м/100г в 7 нитей, 1500м/100г в 9-10 

нитей, 2300м/100г в 18-20 нитей; 
2. Пух норки 350м/50г в 2 сложения; 
3. Alize Angora Real 40, Nako Mohair delicate 480-550м/100г в 3 

сложения; 
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Образец:  

Плотность вязания 10х10 см лицевой гладью после ВТО  
15 петель х 18 рядов. 
Обязательно вяжем образец !!!! 
Наберите 30 петель на спицы и провяжите 35-40 рядов лицевой глади. 
ВТО (влажно-тепловая обработка):  
Образец постирать в прохладной воде (300), высушить на 
горизонтальной поверхности!  
Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если 
данным номером спиц вы не попали в заданную плотность, 
меняйте спицы на меньший или больший размеры.  

Условные обозначения: 
Лиц.п. = лицевая петля; 
Изн.п. = изнаночная петля; 
ПШ = полый шнур; 
Ʌ - Скрещ.накид – скрещенный накид; 
По рисунку означает: лицевые петли провязываем лицевыми, 
изнаночные петли – изнаночными. 
Если не написано, как вязать ряд - ВСЕГДА вяжем по узору. 

Узоры: 
Резинка 2х2: 2 лицевые петли, 2 изнаночные петли. 
Полый шнур из 3-х петель –в лицевых рядах три крайние петли 
провязываем лицевыми, в изнаночных рядах снимаем не 
провязывая, оставляя нить перед работой. 

Схемы: 

Узор Коса из 23 петель 
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вязать по схеме, на которой приведены только лицевые ряды,  
в изнаночных рядах все петли вяжем по рисунку.  
Повторять с 1-го по 17-й ряд. 

Жгут из 10 петель ВЛЕВО                         Жгут из 10 петель ВПРАВО 

                          

Жгут из 10 петель ВЛЕВО                         Жгут из 10 петель ВПРАВО 

 

 

 

 

 

 

 

Жгут из 8 петель ВЛЕВО                            Жгут из 8 петель ВПРАВО 

 

 

 

 

 

 



4 

 

И так приступим! 
Видео: (Подбор пряжи) 

Видео: (Шарф. Набор петель)  

Набираем 52 петли.  
Видео: (Шарф. Первый лицевой ряд)   

1-й ряд: Провязываем 3 лиц.п. ПШ (полого шнура), 46 п. резинка 2х2: *2 

изн.п., 2 лиц.п.*, 2 изн.п., 3 лиц.п. ПШ (полого шнура). 
Видео: (Шарф. Второй ряд изнаночный)   

2-й ряд(изнаночный): Снимаем 3 ПШ (полого шнура), 46 п. резинка 2х2, 
снимаем 3 ПШ (полого шнура).  
Провязываем резинкой 2х2 ещё 15 рядов (7 см). 
Далее для объема узоров из Жгутов и Косы прибавим необходимое 
количество петель. 
Видео: (Шарф. Начало рисунка)    

 

17-й ряд: Вяжем 3 ПШ (полый шнур), 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 1 

лиц.п., скрещенный накид (Ʌ), 1 лиц.п., Ʌ, 1 лиц.п., Ʌ, 1 лиц.п., Ʌ, 2 

лиц.п., 2 изн.п., 5 лиц.п., Ʌ., 2 лиц.п., Ʌ., 2 лиц.п., Ʌ., 2 лиц.п., Ʌ., 2 лиц.п., 
Ʌ., 5 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., скрещ.накид (Ʌ), 1 лиц.п., Ʌ, 1 лиц.п., Ʌ, 1 

лиц.п., Ʌ, 1 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 3 ПШ (полый шнур). 

Итого прибавлено 13 петель. На спицах 65 петель. 
Видео: (Шарф. Первые перехлест на Жгутах) 

23-й ряд: Вяжем 3 ПШ (полый шнур), 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 

перехлест Жгута из 10 петель вправо (5 лиц.п. снять на доп. спицу за 
работой, 5 лиц.п., 5 лиц.п. с доп. спицы провязываем лицевыми), 2 изн.п., 

перехлест Косы из 23 петель(7 лиц.п. снять на доп. спицу перед работой, 
провязываем 7 лиц.п., далее 7 лиц.п. с доп. спицы и 9 лиц.п.), 2 изн.п., перехлест 

https://youtu.be/m3VijfqIVRk
https://youtu.be/eq1Y-W0IXSA
https://youtu.be/eY4VhWQoItA
https://youtu.be/Ripl-rrWcGU
https://youtu.be/gyvQUV-edK4
https://youtu.be/gyvQUV-edK4
https://youtu.be/olpL3SqH4yQ
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Жгута из 10 петель влево (5 лиц.п. снять на доп. спицу перед работой, 5 лиц.п., 
5 лиц.п. с доп. спицы провязываем лицевыми), 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 3 ПШ 
(полый шнур). 

Так вяжем по схеме Жгутов из 10 петель (с повтором в каждом 12-м ряду) и 
по схеме узора Косы из 23 петель необходимую Вам длину шарфа. Мой 
шарф 2 метра (30 перехлестов Жгутов их 10 петель).  

Переходим на вязание резинки 2х2. Для этого необходимо убрать 
набранные нами в 17 ряду петли. 
Видео: (Окончание шарфа, переход на резинку) 

Провязываем резинкой 2х2 17 рядов (7 см) и закрываем край резинки 
иглой. 
Видео: (Закрытие иглой резинки) 

И так Ваш шарф готов!!! 

Приступаем к вязанию капюшона. Для этого разделим шарф пополам и 
выделим это место Маркером. 
Видео: (Определение местоположения Капюшона) 

Укладываем шарф удобно на шею (Маркером на середину затылочной части) 

и определяем необходимую Вам ширину капюшона (соединив шарф под 
подбородком). Отмечаем эти места Маркерами. 
Видео: (Капюшон-шарф. Набор петель для Капюшона) 

1-й ряд: Набираем 83 петли, равномерно распределяя их между 
Маркерами (41 петля до половины шарфа + 1 петля по середине и снова 41 
петля до следующего Маркера). 

Видео: (Капюшон-шарф. 2 ряд изнаночный капюшона)  

2-й ряд(изнаночный): 3 ПШ (полый шнур) снять не провязывая, 1 лиц.п., 
скрещенный накид (Ʌ), 1 изн.п., Ʌ, 1 лиц.п., Ʌ, 1 изн.п., Ʌ, 3 лиц.п., 5 

изн.п., 1 лиц.п., 5 изн.п., 1 лиц.п., 5 изн.п., 1 лиц.п., 5 изн.п., 1 лиц.п., 7 

изн.п., 1 лиц.п.(центральная), 7 изн.п., 1 лиц.п., 5 изн.п., 1 лиц.п., 5 

изн.п., 1 лиц.п., 5 изн.п., 1 лиц.п., 5 изн.п., 3 лиц.п., скрещенный накид 
(Ʌ), 1 изн.п., Ʌ, 1 лиц.п., Ʌ, 1 изн.п., Ʌ, 1 лиц.п., 3 ПШ (полый шнур) снять 
не провязывая.  Итого прибавлено 8 петель. На спицах 91 петля. 

Видео: (Капюшон-шарф. Первый перехлёст Жгутов с прибавкой петель) 

https://youtu.be/GYTdBcqpN-w
https://youtu.be/ZprrfpHqboU
https://youtu.be/4XxPC0U_tYc
https://youtu.be/4XxPC0U_tYc
https://youtu.be/3TiylonBkN4
https://youtu.be/3TiylonBkN4
https://youtu.be/vRm1zWb_K0E
https://youtu.be/XF0Xor_DRlc
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7-й ряд: Провязываем лицевыми 3 ПШ (полый шнур), 8 петель резинки 
2х2, 3 изн.п., далее из 5 лиц.п. вывяжем Жгут из 8 п. влево, прибавив + 
3 петли (3 лиц.п. снять на доп. спицу перед работой, накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц 
п., затем с доп. спицы провязываем 2 лиц.п., накид, 1 лиц.п.), 1 изн.п., так же 

Жгут из 8 п. влево(5+3 п.), 1 изн.п., Жгут из 8 п. влево(5+3 п.), 1 изн.п., 
Жгут из 8 п. влево(5+3 п.), 1 изн.п., теперь из 7 лиц.п. вывяжем Жгут из 
10 п. влево, прибавив + 3 петли (4 лиц.п. снять на доп. спицу перед работой, 
1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц п., затем с доп. спицы провязываем 3 лиц.п., 
накид, 1 лиц.п.), 1 изн.п.-центральная разделительная, теперь зеркально в 
обратном направлении: вывяжем из 7 лиц.п. Жгут из 10 петель вправо, 

прибавив + 3 петли (3 лиц.п. снять на доп. спицу за работой, 1 лиц.п., накид, 3 
лиц.п., затем с доп. спицы провязываем 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п.), 1 

изн.п., далее из 5 лиц.п. вывяжем Жгут из 8 п. вправо, прибавив + 3 

петли (2 лиц.п. снять на доп. спицу за работой, накид, 1 лиц.п., накид, 2 лиц п., 
затем с доп. спицы провязываем накид, 1 лиц.п., накид, 1 лиц.п.), 1 изн.п., снова 

Жгут из 8 петель вправо (5+ 3 п.), 1 изн.п., далее  Жгут из 8 п. вправо 

(5+ 3 п.), 1 изн.п., снова Жгут из 8 п. вправо (5+ 3 п.), 1 изн.п., 8 петель 
резинки 2х2, провязываем лицевыми 3 ПШ (полый шнур).  
Итого прибавлено 30 петель. На спицах 121 петля.  
 

 

 

Далее вяжем по схеме Жгутов с повтором в каждом 10-м ряду. 
17-й ряд: Перехлесты в Жгутах.  
Видео: (Капюшон-Шарф. Укороченные ряды на капюшоне и поднятие обвитых 

петель)  

21-й ряд: Укороченный. Провязываем 3 ПШ, 8 п. резинки 2х2, 3 изн.п. и 
все петли Жгутов до начала планки (3 изн.п), обвиваем первую изн.п. и 
разворачиваем вязание. 
22-й ряд(изнаночный): Укороченный. Провязываем в обратную сторону 
все петли Жгутов до начала планки (3 изн.п), обвиваем первую лиц.п. и 
разворачиваем вязание. 

https://youtu.be/AN8yXsDRkw8
https://youtu.be/AN8yXsDRkw8
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23-26 ряды: Полные. Провязываем весь ряд полностью по рисунку (т.е. 
все петли Жгутов и планки), поднимая петли поворотных (укороченных) 
рядов. 
27-й ряд: Укороченный, с перехлестами в Жгутах.  
28-й ряд(изнаночный): Укороченный.  
29-30 ряды: Полные. Провязываем весь ряд полностью по рисунку, 
поднимая петли поворотных (укороченных) рядов. 
31-32 ряды: Укороченные.  
33-36 ряды: Полные. Провязываем весь ряд полностью по рисунку, 
поднимая петли поворотных (укороченных) рядов. 
37-й ряд: Укороченный, с перехлестами в Жгутах.  
38-й ряд(изнаночный): Укороченный.  
39-42 ряды: Полные. Провязываем весь ряд полностью по рисунку, 
поднимая петли поворотных(укороченных) рядов. 
Необходимую высоту затылочной части капюшона мы набрали, 
теперь будем выполнять убавления.  
Разделим Капюшон на три части: центром будут являться два 
центральных Жгута из 10 петель. Ставим Маркеры. 

Видео: (Капюшон- шарф. Расположение убавлений на капюшоне) 

Видео: (Капюшон-шарф. Убавки из 2-х и трех петель на капюшоне) 

43-й ряд: Укороченный, с убавлениями. 
Провязываем петли планки и петли 4-х Жгутов и не довязывая 2 петли 
до Маркера провязываем их вместе одной изн. п. (1 лиц.п. и 1 изн.п. –
разворачиваем петли в нужном направлении, см. Видео). Далее провязываем 
два центральных Жгута и снова выполняем убавку: одной изн. п. 
провязываем вместе 2 петли (1 изн.п. и 1 лиц.п. – разворачиваем петли в 
нужном направлении, см. Видео). Провязываем петли 4-х Жгутов и не 
довязывая до начала планки, обвиваем первую изн.п. и разворачиваем 
вязание. 
44-й ряд(изнаночный): Укороченный.  
45-й ряд: Полный, с убавлениями из 2-х петель. Провязываем весь ряд 
полностью по рисунку, поднимая петли поворотных(укороченных) рядов и 
выполняя убавления из 2-х петель у центральных Жгутов.  

https://youtu.be/ea6kLuKqeDU%20К
https://youtu.be/IBb1tOy9-dQ
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46-й ряд(изнаночный): Полный. Провязываем весь ряд полностью по 
рисунку, поднимая петли поворотных(укороченных) рядов. 
47-й ряд: Полный, с убавлениями из 2-х петель и перехлестами в Жгутах 

48-й ряд: Полный. 

49-й ряд: Полный, с убавлениями из 3-х петель (см.Видео)  

50-й ряд: Полный. 

51-й ряд: Укороченный, с убавлениями из 3-х петель. 

52-й ряды: Укороченный. 

53-й ряд: Полный, с убавлениями из 3-х петель. Провязываем весь ряд 
полностью по рисунку, поднимая петли поворотных(укороченных) рядов и 
выполняя убавления из 3-х петель у центральных Жгутов.  
54-й ряд: Полный. 

55-й ряд: Полный, с убавлениями из 3-х петель. 

56-й ряд: Полный. 

Далее при перехлестах в Жгутах убираем по 2 петли.  

Видео: (Капюшон-шарф. Убавление петель в Жгутах на капюшоне)    

57-й ряд: Полный, с убавками в Жгутах и убавлениями из 3-х петель.  
Провязываем петли планки. При выполнении перехлеста в Жгутах нам 
нужно убрать 2 петли:  
Жгут из 8 петель влево с убавкой из 2-х п.: (3 оставить. на вспом. спице 
перед работой, провязываем 2 п. вместе лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., 1 лиц.п., далее 
провязываем петли со вспом. спицы– на выходе у нас получится 6 п.), далее 
выполняем убавления из 3-х петель перед центральными Жгутами и 

зеркально в обратную сторону. 
Жгут из 8 петель вправо с убавкой из 2-х п.: (5 лиц. п. за работой на 
вспомогательной спице, провязываем 3 лиц. п., далее провязываем петли с 
дополнительной спицы: 2 п. вместе лиц.п., опять 2 п. вместе лиц. п., 1 лиц.п.- на 
выходе у нас получится 6 п.), далее по рисунку. 

58-й ряд(изнаночный): Полный. 

Начиная с 59 ряда убавления из 3-х петель будем выполнять в 
каждом ряду (и в лицевом, и в изнаночном). 

Видео: (Капюшон-шарф. Убавки в изнаночных рядах на макушке) 

https://youtu.be/ZHekwnAvu-I
https://youtu.be/HQ0OL7UEgpI
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59-й ряд: Укороченный, с убавлениями из 3-х петель. 
60-й ряд: Укороченный, с убавлениями из 3-х петель. 
61-й ряд: Полный, с убавлениями из 3-х петель. Не забываем поднимать 
петли поворотных (укороченных) рядов. 

62-й ряд: Полный, с убавлениями из 3-х петель. 

63-й ряд: Укороченный, с убавлениями из 3-х петель. 

64-й ряд: Укороченный, с убавлениями из 3-х петель. 
65-й ряд: Полный, с убавлениями из 3-х петель. Не забываем поднимать 
петли поворотных (укороченных) рядов. 

66-й ряд: Полный, с убавлениями из 3-х петель. 

67-й ряд: Полный, с убавлениями из 3-х петель.  

Капюшон в высоту мы связали. Закрываем петли планки.  

Видео: (Капюшон-шарф. Завершение планки.) 

Вязание капюшона можно закончить двумя способами: 
1. Провязываем необходимое количество рядов для длины планки, 

соединяем планку петля в петлю и пришиваем к капюшону. 

2.  Способ второй: Видео: (Капюшон-шарф. Соединение планки с капюшоном) 
 

68-й ряд: Провязываем 3 ПШ (полый шнур), 8 п. планки-резинки 2х2, 2 

лиц.п., далее 1 лиц.п. и 2 петли капюшона провязываем вместе 1 лиц.п. 
(как убавкой из 3-х петель) и разворачиваем вязание.  
Таким образом мы соединяем полотно капюшона с планкой.  
Видео: (Капюшон-шарф. Закрытие петель. Сшивание петля в петлю резинки) 

Видео: (ВТО) 

Видео: (Окончательная обработка готового изделия) 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/I0qp_ZZirFU
https://youtu.be/vRrSyBmrPOU
https://youtu.be/vRrSyBmrPOU
https://youtu.be/OU8wTk0MipM
https://youtu.be/9Fmv8K9hZiY
https://youtu.be/6R_mr1My71w
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КАПЮШОН к КАРДИГАНУ 

«ВОДОПАД» 

 

 www.instagram.com/gala_shei 

 

  mk_galasheikh@mail.ru      

АВТОР: ГАЛИНА ШЕЙХ 

                                  #шарф_капюшон_водопад 
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КАПЮШОН: 42/46; 48/52; 54/58; 60/64 

 Необходимые инструменты: 

- Спицы круговые № 5; 

- Игла для сшивания вязаных полотен; 
- Ножницы, маркеры петель, булавка или дополнительная спица для                 
отложенных петель. 

Расход пряжи: 150 грамм. 

 

 

Данные обозначения в см являются 
условными, т.к. полотно из Жгутов 
очень пластично и меняет измерения в 
зависимости от раскладки изделия  

 

 

 

Условные обозначения: 

Лиц.п. = лицевая петля; 
Изн.п. = изнаночная петля; 
Кром.п. = кромочная петля; 
ПШ = полый шнур; 
По рисунку означает: лицевые петли провязываем лицевыми, 
изнаночные петли – изнаночными. 

Узоры и Схемы: 

Лицевая гладь: лицевые ряды - лицевые петли, изнаночные ряды 
- изнаночные петли. 
Полый шнур из 3-х петель –в лицевых рядах три крайние петли 
провязываем лицевыми, в изнаночных рядах снимаем не 
провязывая, оставляя нить перед работой. 
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Центральная КОСА из 21 петли 

с повтором в каждом 10-м ряду 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Жгут из 10 петель ВЛЕВО                  Жгут из 10 петель ВПРАВО 

 

 

 

 

 

 

Жгут из 8 петель ВЛЕВО                    Жгут из 8 петель ВПРАВО 
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Если вы связали кардиган «ВОДОПАД» и понимаете, что вам 

хочется сделать всё же капюшон, то …данный МК Вам в помощь!!! 

Итак, Вы связали изделие. Сшили плечи петля в петлю. Оставшиеся 
петли пересняли на одни спицы. По описанию МК у нас остались петли 
для Воротника:  

Видео: (Начало)  

Размеры 48/52 и 60/64: 
1-й ряд: 3 петли ПШ (полый шнур) 18 п. узора «Рис» провязываем 
резинкой 2х2, обязательно заканчивая 2-мя изн.п., перехлест Жгута из 
10 п. влево (5 лиц. п. перед работой на вспомогательной спице, далее 
провязываем 5 лиц.п., затем провязываем 5 лиц.п. со вспомогательной спицы), 1 

изн.п., перехлест Жгута из 10 п. влево, 1 изн.п., далее из 17 петель на 
плечах (при необходимости добавить нужное количество петель) вывяжем два 

Жгута по 8 п. влево и 1 разделительную изн. п. между ними, затем 1 

изн.п., Центральная Коса из 21 п., 1 изн.п., снова из 17 петель на плечах 

(при необходимости добавить нужное количество петель) вывяжем два Жгута 
по 8 п. вправо и 1 разделительную изн. п. между ними, далее 1 изн.п., 
перехлест Жгута из 10 п. вправо (5 лиц. п. за работой на вспомогательной 
спице, далее провязываем 5 лиц.п., затем провязываем 5 лиц.п. со вспомогательной 
спицы),  1 изн.п., перехлест Жгута из 10 п. вправо., 1 изн.п., 18 узора 
«Рис» провязываем резинкой 2х2, начиная обязательно с 2-х изн.п., 3 

ПШ (полый шнур). 
3 18-10-10-8-8-21-8-8-10-10-18 3    Итого: 145 петель     

 

Размеры 42/46 и 54/58: 
1-й ряд: 3 петли ПШ (полый шнур) 18 п. узора «Рис» провязываем 
резинкой 2х2, обязательно заканчивая 2-мя изн.п., перехлест Жгута из 8 

п. влево с увеличением на 2 петли (снимаем 5 лиц. п. перед работой на 
вспомогательную спицу, далее 1 лиц.п., скрещенный накид, 1 лиц.п., опять 
скрещенный накид, 1 лиц.п., затем провязываем 5 лиц.п. со вспомогательной 
спицы), 1 изн.п., затем перехлест Жгута из 8 п. влево, так же увеличиваем 

его на 2 петли, 1 изн.п., далее из 17 петель на плечах (при необходимости 
добавить нужное количество петель) вывяжем два Жгута по 8 п. влево и 1 

разделительную изн. п. между ними, затем 1 изн.п., Центральная Коса из 
21 п., 1 изн.п., снова из 17  на плечах (при необходимости добавить нужное 

https://youtu.be/kjFnOwiwkHI
https://youtu.be/kjFnOwiwkHI
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количество петель) вывяжем два Жгута по 8 п. вправо и 1 

разделительную изн. п. между ними, далее 1 изн.п., затем перехлест 

Жгута из 8 п. вправо увеличиваем на 2 петли ( снимаем 3 лиц. п. за 
работой на вспомогательную спицу, провязываем 5 лиц. п., далее петли со 
вспомогательной  спицы: скрещенный накид, 1 лиц.п., скрещенный накид, 1 лиц. п., 
скрещенный накид, 1 лиц. п), 1 изн.п., затем при перехлесте Жгута из 8 п. 
вправо увеличиваем его на 2 петли, 18 узора «Рис» провязываем 
резинкой 2х2, начиная обязательно с 2-х изн.п., 3 ПШ (полый шнур). 

3 18-10-10-8-8-21-8-8-10-10-18 3   Итого: 145 петель     

Продолжаем вязание по рисунку, выполняя перехлесты в Жгутах и в 
Центральной косе в каждом 10-м ряду (в 1, 11, 21, 31,41 рядах). 

Видео: (1-41 ряд) 

11-й ряд: Перехлесты в Жгутах и в Центральной Косе. 
21-й ряд: Перехлесты в Жгутах и в Центральной Косе. 
22-й ряд: Изнаночную петлю в узоре Центральной Косы провязываем 
изнаночной петлей (ранее по схеме мы её провязывали лицевой). С этого 
момента Центральная Коса разделится на два Жгута по 10 п. 
31-й ряд: Перехлесты в Жгутах. 
41-й ряд: Перехлесты в Жгутах. 

Видео: (Укороченные ряды) 

49-й ряд: Укороченный. Провязываем 3 ПШ (полый шнур), 18 планки и 
все петли Жгутов до начала следующей планки, обвиваем изн.п. и 
разворачиваем вязание. 
50-й ряд(изнаночный): Укороченный. Провязываем в обратную сторону 
все петли Жгутов до начала планки, обвиваем лиц.п. и разворачиваем 
вязание. 
51-й ряд: Полный. Провязываем все петли Жгутов и Планки, выполняя 
перехлесты в Жгутах. 

52-й ряд(изнаночный): Полный. Провязываем весь ряд полностью по 
рисунку, поднимая петли поворотных(укороченных) рядов.  

Видео: (информационное по укороченным рядам) 

https://youtu.be/kc2ta7pHgoM
https://youtu.be/8Zs_N6C4IaQ
https://youtu.be/3f_Mzo_ZqgM
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53-54 ряды: Укороченные. Вяжем так же, как 49-50 ряд. 
55-56 ряды: Полные. Провязываем весь ряд полностью по рисунку, 
поднимая петли поворотных(укороченных) рядов. 

Необходимую высоту затылочной части капюшона мы набрали, 
теперь будем выполнять убавления.  

Далее разделим Капюшон на две части: центром будут являться два 
центральных Жгута из 10 петель. Ставим Маркеры. 

 Видео: (Начало убавок) 

57-й ряд: Полный, с убавлениями. 

Провязываем петли Планки и петли 3-х Жгутов и не довязывая 3 петли 
(2 лиц.п. и 1 изн.п. –разворачиваем петлю в нужном направлении, см. Видео) до 
Маркера провязываем их вместе одной изн. п..  Далее провязываем два 
центральных Жгута и снова выполняем убавку: одной изн. п. 
провязываем вместе 3 петли (1 изн.п. и 2 лиц.п. – разворачиваем петли в 
нужном направлении, см. Видео). 

Видео: (Укороченные ряды на макушке) 

58-й ряд(изнаночный): Полный. 

59-й ряд: Полный. Провязываем все петли по рисунку без убавлений. 
60-й ряд(изнаночный): Полный. 

61-й ряд: Полный, с убавлениями и перехлестами в Жгутах. 
63-й ряд: Полный, с убавлениями. 
65-й ряд: Полный, с убавлениями. 
67-й ряд: Укороченный, с убавлениями.  

68-й ряд(изнаночный): Укороченный.  

69-й ряд: Полный, с убавлениями. Провязываем весь ряд полностью по 
рисунку, поднимая петли поворотных(укороченных) рядов.  
70-й ряд(изнаночный): Полный. Провязываем весь ряд полностью по 
рисунку, поднимая петли поворотных(укороченных) рядов.  
71-й ряд: Полный, с убавлениями и перехлестами в Жгутах. 
73-й ряд: Укороченный, с убавлениями. 

https://youtu.be/8kx6zpeYFd0
https://youtu.be/AU3XEA_GIqo
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74-й ряд(изнаночный): Укороченный.  
75-й ряд: Полный, с убавлениями. Провязываем весь ряд полностью по 
рисунку, поднимая петли поворотных(укороченных) рядов.  
76-й ряд(изнаночный): Полный. Провязываем весь ряд полностью по 
рисунку, поднимая петли поворотных(укороченных) рядов.  
77-й ряд: Полный, с убавлениями. 
78-й ряд: Полный. 

79-й ряд: Укороченный, с убавлениями. 
80-й ряд(изнаночный): Укороченный. 

Далее при перехлестах в Жгутах убираем по 2 петли.  

Видео: (Убавка петель в Жгутах) 

81-й ряд: Полный, с убавлениями и убавками в Жгутах. Провязываем 
петли Планки. При выполнении перехлеста в Жгутах нам нужно убрать 

2 петли. 
Жгут из 10 петель влево с уменьшением на 2 петли: (5 лиц. п. перед работой на 
вспомогательной спице, далее провязываем 2 п. вместе лиц.п., опять 2 п. вместе 
лиц.п., 1 лиц.п., затем провязываем 5 лиц.п. со вспомогательной спицы– на выходе 
у нас получится 8 п.); 

Далее выполняем убавки из 3-х петель возле центральных Жгутов и 

зеркально в обратную сторону. 
Жгут из 10 петель вправо с уменьшением на 2 петли: (5 лиц. п. за работой на 
вспомогательной спице, 5 лиц. п., далее провязываем петли с дополнительной 
спицы: 2 п. вместе, опять 2 п. вместе лиц. п., 1 лиц. п - на выходе у нас получится 8 
п.). 

83-й ряд: Укороченный, с убавлениями. 
84-й ряд(изнаночный): Укороченный. 

Начиная с 85 ряда убавки из 3-х петель будем выполнять в каждом 
ряду (и в лицевом, и в изнаночном).  

 Видео: (Убавки в изнаночных рядах на макушке) 

85-й ряд: Полный, с убавлениями.  
86-й ряд(изнаночный): Полный, с убавлениями. 

https://youtu.be/iEgtnyHfoB4
https://youtu.be/d678sdHX0uk
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87-й ряд: Полный, с убавлениями. 
88 ряды(изнаночный): Полный, с убавлениями. 
89-й ряд: Полный, с убавлениями. 

Капюшон в высоту мы связали. Закрываем петли планки.  

Вязание капюшона можно закончить двумя способами: 
1. Провязываем необходимое количество рядов для длины планки, 

соединяем планку петля в петлю и пришиваем к капюшону. 
2. Видео: (Планка. Завершение.) 

 

 

90-й ряд(изнаночный): Провязываем 3 ПШ (полый шнур), 8 п. планки-

резинки 2х2, 2 лиц.п., далее 1 лиц.п. и 2 петли капюшона провязываем 
вместе 1 лиц.п. (как убавкой из 3-х петель) и разворачиваем вязание.  
Таким образом мы соединяем полотно капюшона с планкой.  

Видео: (Закрытие петель Планки) 

Капюшон готов!!! Стираем ОБЯЗАТЕЛЬНО! Сушим на ровной 
поверхности до полного высыхания. 

Видео: (ВТО) 

Видео: (Окончательная обработка готового изделия) на примере шарфа-

капюшона. 
 

 

 

https://youtu.be/4r0tcl2bPso
https://youtu.be/JmGMKJeQfbo
https://youtu.be/9Fmv8K9hZiY
https://youtu.be/6R_mr1My71w

